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Der Trompetenfisch – Kreuze an! 
Finde das Lösungswort!

1. Der Trompetenfisch lebt im:

Wald			☐ O
Pazifik		☐ N
Haus			☐ D
See			☐ F

2. Der Trompetenfisch wird so lang:

150 – 200 Zentimeter	☐ H
5 – 7 Zentimeter		☐ E
60 – 80 Zentimeter	☐ O
90 – 95 Zentimeter	☐ I















[bookmark: _GoBack]4. Der Trompetenfisch schwimmt so tief:

1 – 2 Meter			☐ L
130 – 300 Meter		☐ K
20 - 40 Zentimeter	☐ D
3 – 120 Meter		☐ E

3. Der Trompetenfisch schläft mit dem Kopf nach:

rechts		☐ N
unten			☐ T
oben			☐ P
links			☐ L

















Lösung:  ☐☐☐☐

Mehr findest du bei Lingo – Das Mit-Mach-Web unter www.lingonetz.de
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